	На спектакль пришли 4 мальчика, а девочек на 3 больше. Сколько ребят пришли на спектакль?


	Решение:


Ответ:

	В спортзал привезли 8 мячей, а скакалок на 3 меньше. Сколько мячей и скакалок привезли в спортзал?


	Решение:


Ответ:

	Весной возле школы дети посадили  6 берёз, а рябин на 4 больше. Сколько деревьев посадили ребята возле школы?


	Решение:


Ответ:

	Папа поймал 9 рыбок, а Петя на 4 рыбки меньше. Сколько рыбок принесли домой папа и Петя?


	Решение:


Ответ:

	Оля прочитала 8 книг, а Катя на 4 книги больше. Сколько всего книг прочитали девочки?


	Решение:


Ответ:

	На день рождения пришли 3 мальчика, а девочек на 5 больше. Сколько гостей пришли на день рождения?


	Решение:


Ответ:

	На ветке сидели 3 синички, к ним прилетели 8 воробьёв. 4 птички улетели. Сколько птиц осталось на ветке?


	Решение:


Ответ:

	В тарелке было 8 апельсинов, а яблок на 5 меньше. Сколько фруктов на столе?


	Решение:


Ответ:

	Миша решил 7 задач, а Игорь на 2 меньше. Сколько задач решили ребята?


	Решение:


Ответ:

	В первый день мама посадила 6 кустов роз, а во второй день на 2  меньше. Сколько всего кустов роз посадила мама за два дня?




	Решение:


Ответ:

	На одной улице построили 5 домов, а на другой улице  на 2 дома больше.  Сколько всего домов построили  на  этих улицах?


	Решение:


Ответ:


	В  магазине продали 9 платьев,  а костюмов на 6 меньше. Сколько костюмов продали в магазине?


	Решение:


Ответ:

	На Олимпиаду поехали 4 команды лыжников, а биатлонистов на  2 меньше. Сколько команд поехали на Олимпиаду?


	Решение:


Ответ:

	На одном диске 6 игр, а на другом диске на 2 больше. Сколько игр на двух дисках?


	Решение:


Ответ:

	В одной папке 4 тетради, а другой на 2 больше. Сколько тетрадей в двух папках?


	Решение:


Ответ:

	На тренировке Коля в первый день пробежал 5 кругов, а на другой день на 3 больше. Сколько кругов пробежал Коля за два дня?



	Решение:


Ответ:

	В одном альбоме 7 фотографий, а в другом на 4 меньше. Сколько фотографий в двух альбомах?


	Решение:


Ответ:

	Команда мальчиков завоевала  на соревнованиях  4 медали, а команда девочек на 2 медали больше. Сколько медалей у нашей команды?

	Решение:


Ответ:

	Первый канал показал за день 6 мультфильмов, а второй канал  на 4 меньше. Сколько всего мультфильмов показывают телеканалы  за день?

	Решение:


Ответ:

	Утром в рейс уехали 4 автобуса, а днём на 3 больше. Сколько автобусов уезжают в рейс?
	Решение:


Ответ:

	На спектакль пришли 14 мальчиков, а девочек на 3 больше. Сколько ребят пришли на спектакль?


	Решение:


Ответ:

	В спортзал привезли 28 мячей, а скакалок на 13 меньше. Сколько мячей и скакалок привезли в спортзал?


	Решение:


Ответ:

	Весной возле школы дети посадили  16 берёз, а рябин на 4 больше. Сколько деревьев посадили ребята возле школы?


	Решение:


Ответ:

	Папа поймал 9 рыбок, а Петя на 4 рыбки меньше. Сколько рыбок принесли домой папа и Петя?


	Решение:


Ответ:

	Оля прочитала 28 книг, а Катя на 4 книги больше. Сколько всего книг прочитали девочки?


	Решение:


Ответ:

	На день рождения пришли 3 мальчика, а девочек на 5 больше. Сколько гостей пришли на день рождения?


	Решение:


Ответ:

	На ветке сидели 13 синичек, к ним прилетели 8 воробьёв. 4 птички улетели. Сколько птиц осталось на ветке?


	Решение:


Ответ:

	В тарелке было 38 апельсинов, а яблок на 5 меньше. Сколько фруктов на столе?


	Решение:


Ответ:

	Миша решил 17 задач, а Игорь на 5 меньше. Сколько задач решили ребята?


	Решение:


Ответ:

	В первый день мама посадила 16 кустов роз, а во второй день на 12  меньше. Сколько всего кустов роз посадила мама за два дня?




	Решение:


Ответ:

	На одной улице построили 5 домов, а на другой улице  на 2 дома больше.  Сколько всего домов построили  на  этих улицах?


	Решение:


Ответ:


	В  магазине продали 9 платьев,  а костюмов на 6 меньше. Сколько костюмов продали в магазине?


	Решение:


Ответ:

	На Олимпиаду поехали 4 команды лыжников, а биатлонистов на  2 меньше. Сколько команд поехали на Олимпиаду?


	Решение:


Ответ:

	На одном диске 6 игр, а на другом диске на 2 больше. Сколько игр на двух дисках?


	Решение:


Ответ:

	В одной папке 4 тетради, а другой на 2 больше. Сколько тетрадей в двух папках?


	Решение:


Ответ:

	На тренировке Коля в первый день пробежал 5 кругов, а на другой день на 3 больше. Сколько кругов пробежал Коля за два дня?



	Решение:


Ответ:

	В одном альбоме 7 фотографий, а в другом на 4 меньше. Сколько фотографий в двух альбомах?


	Решение:


Ответ:

	[bookmark: _GoBack]Команда мальчиков завоевала  на соревнованиях  4 медали, а команда девочек на 2 медали больше. Сколько медалей завоевали обе команды?
	Решение:


Ответ:

	Первый канал показал за день 6 мультфильмов, а второй канал  на 4 меньше. Сколько всего мультфильмов показывают телеканалы  за день?
	Решение:


Ответ:

	Утром в рейс уехали 4 автобуса, а днём на 3 больше. Сколько автобусов уезжают в рейс?
	Решение:


Ответ:




